

KALENDÁŘ TURISTICKÝCH AKCÍ 2020

Česká republika

Turistický závod – Outdoor running – sezona 2020

Tento outdoorový sportovní závod je terénní běh v délce od 2 do 6 kilometrů, podle věkových kategorií od nejmladšího žactva, přes mladší a starší žactvo, dorostenecké kategorie až po dospělé. Trať je vyznačena fáborky a je na ní umístěna řada kontrolních stanovišť, které je nutné splnit bez chyb a co nejrychleji. Jsou to - odhad vzdálenosti, hod míčkem, plížení, lanová lávka, vázání uzlů, orientace mapy, azimutové úseky, určování dřevin, turistických a topografických značek, poznávání kulturních památek a přírodních zajímavostí. Měří se čas strávený na trati a za nesprávně splněné úkoly jsou trestné minuty, které se připočítávají k času.

Závody se běhají od místních kol, přes krajské poháry a krajská mistrovství až po celorepublikové závody. Všechny závody jsou součástí projektu Českého olympijského výboru Česko sportuje.

Hlavními organizátory je Asociace Turistických oddílů mládeže ČR a Klub českých turistů.

Kontakt: Ing. Zdeněk Vejrosta – předseda Rady TZ
Mládežníků 677, 27801 Kralupy n.Vlt.
tel.: 736 506 821, turisticky.zavod@seznam.cz
www.turisticky-zavod.cz

Turistický závod a nejvýznamnější akce 2020:

Turistický závod do škol: Cílem tohoto projektu je názorně ukázat co je to turistický závod. Oddíly zabývající se turistickými závody uspořádají v dohodnuté lokalitě krátký a jednoduchý ukázkový závod pro žáky škol, umožní školákům účastnit se tréninku na závody, úspěšní závodníci posebdují s dětmi, představí jim svůj sport, své úspěchy, medaile a poháry.

Mistrovství České republiky v Turistickém závodě

13. června 2020 - Kraslice

Nejprestižnější závod sezony – setkání nejlepších závodníků tohoto sportu.

Turistický závod a Olympijský festival Brno – TOKYO 2020

24.7. – 9.8.2020

Již potřetí se Turistický závod, Asociace TOM a KČT bude prezentovat v rámci olympiády a ukážete se tak vedle celé řady dalších sportů, jako rovnoprávný člen Českého olympijského výboru.

